
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ИНСТРУКЦИЯ 

настройка на Adobe Acrobat Reader 6 при 
валидиране на електронно подписани  документи 

в .pdf формат с B-Trust сертификати 

София, ноември 2011 г. 

www.unicreditleasing.bg 
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Изтеглете необходимите ви сертификати от сайта на УниКредит Лизинг       
и ги запишете в така създадените папки по показания начин: 
 
За Acrobat Reader :  

1. tsa_2011.cer сертификат на b-trust - (запишете в папка ). 
http://www.unicreditleasing.bg/opencms/site/bulgaria/bg/Documents/Documents_for_BG_site.version/tsa_2011.cer 

2. ocsp_2011.cer сертификат на b-trust - (запишете в ). 
http://www.unicreditleasing.bg/opencms/site/bulgaria/bg/Documents/Documents_for_BG_site.version/ocsp_2011.cer 

3. RootCA3.cer сертификат на b-trust - (запишете в папка ). 
http://www.unicreditleasing.bg/opencms/site/bulgaria/bg/Documents/Documents_for_BG_site.version/RootCA3cert_DER.cer  

За Windows и Acrobat Reader : 

4. OperCA3cert_DER.cer на B-Trust - (запишете в папка ). 
 
http://www.unicreditleasing.bg/opencms/site/bulgaria/bg/Documents/Documents_for_BG_site.version/OperCA3cert_DER.cer  

 

 

 

***** 

 
 
 
За улеснение, създайте следните папки в избрана директория на вашия 

компютър - например в „My Documents”  : 
 
1. CA_certificates; 2. TCA_certificates; 3. Windows certificates; 
 

  
 
 



Настройка за валидиране на електронно подписани .pdf файлове с B-Trust 
сертификати на Acrobat Reader , използване на Certificate Store. 

1. От меню бара избирате Document – Manage Digital IDs – Trusted 
Identities.  

 

2. Избирате Certificates от падащото меню на новия прозорец. 

 



3. Натискате бутона Add Contacts… 

 

 4. Възможно е да получите подобно предупреждение – натиснете:  
„OK”.  

 



5. На следващия прозорец натиснете бутона „Browse for Certificates”.  

 

6. Изберете файла „RootCA3.cer”, който предварително сте изтеглили 
от сайта на УниКредит Лизинг и сте записали в папката  

или го свалете от страницата на B-Trust сега: 
http://www.b-trust.org/certificates/CA_certificates/RootCA3cert_DER.cer  

 



7. Натиснете бутона „Add to Contacts List”.  

 

8. Маркирайте сертификата в полето „Contacts to Add” и 
натиснете бутона „Set Contact Trust”.  

 



9. В новия прозорец поставете отметка на отбелязаното място.  

 

10. Потвърждавате с „OK” до връщането в показания по-
долу прозорец и натискате бутона Add Contacts…  

 



11. На следващия прозорец натиснете бутона „Browse for Certificates”.  

 

12. Изберете файла „ocsp_2011.cer”, който предварително сте изтеглили 
от сайта на УниКредит Лизинг и сте записали в папката  или 
го свалете от страницата на B-Trust сега:  
http://www.b-trust.org/certificates/OCSPCert/ocsp_2011.cer  

 



13. Натиснете бутона „Add to Contacts List”.  

 

14. Маркирайте сертификата в полето „Contacts to Add” и 
натиснете бутона „Set Contact Trust”.  

 



 

 
 
 
 
 
 

 
17. Потвърждавате с „OK” до връщането в показания на стъпка 10 
прозорец и изпълнявате до стъпка 15 със сертификат  
“OperCA3cert_DER.cer”, който предварително сте изтеглили от 
сайта на УниКредит Лизинг и сте записали в папката 

 или го свалeте от страницата на B-Trust сега: 
http://www.b-trust.org/certificates/CA_certificates/OperCA3cert_DER.cer  
 
 
 

 
 
 
 
 

15. В новия прозорец поставете отметка на отбелязаното място.  

 

  

16. Потвърждавате с „OK” до връщането в показания на стъпка 10 
прозорец и изпълнявате до стъпка 15 със сертификат 
“tsa_2011.cer”, който предварително сте изтеглили от сайта на 
УниКредит Лизинг и сте записали в папката  или го 
свалeте от страницата на B-Trust сега: 
http://www.b-trust.org/certificates/TSA/tsa_2011.cer  
 

18. Потвърждавате промените и затваряте всички отворени  
менюта до връщането в основния прозорец. 
 
 19. Предварително изтегления от страницата на УниКредит Лизинг и 

записан в папката , сертификат OperCA3cert_DER.cer на 
B-Trust трябва да бъде инсталиран и в Windows, освен в Adobe Reader. 
За да го направите кликнете два пъти с мишката върху него. След 
това натиснете бутон Install Certificate... и следвайте инструкциите. 
Сертификатът може да бъде изтеглен и от сайта на B-Trust сега: 
http://www.b-trust.org/certificates/CA_certificates/OperCA3cert_DER.cer  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Изтеглете последната версия на Acrobat Reader от сайта на Adobe Systems Inc.:  

  Adobe Reader - http://get.adobe.com/reader/ 
 

 Всички сертификати на Банксервиз АД (B-Trust) като доставчик на 
удостоверителни услуги може да намерите - http://www.b-trust.org/?p=duu_crl . 

 
 

  
 

               
 
                                                           
 

Настройката се извършва еднократно на всеки отделен компютър, който 
използвате, както и за различните потребители на един и същ компютър. 

Задължително спазвайте последователността на действията, както е показано в 
инструкцията!  

 
 

Георги Караниколов Georgi Karanikolov 

***** 


